

Умирующие айсберги спровоцировали туристический бум в Канаде

Written by Administrator

Tuesday, 13 August 2019 11:08 -

Таяние айсбергов в связи с глобальным потеплением активировало жизнь в отдаленных прибрежных селениях Ньюфаундленда и Лабрадора. В этих краях раньше был центр ловли трески, а теперь провинция принимает толпы фотографов и туристов, которые спешат заснять умирающие айсберги за минувший год в провинции побывали 500 тысяч туристов, которые потратили около 570 миллионов канадских долларов (433 миллиона долларов США). Появился даже новый бизнес — продажа "самой чистой на земле" воды из айсбергов. Ее разливают в бутылки и продают в сувенирных магазинах.

Подробнее: <https://news.knopka.ca/read/7276>